
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ
здобувачів вищої освіти щодо ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ І 
НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ

Терміни проведення: 16.05.2023 – 30.05.2023 р.

Навчально-методичний відділ



Кількість анкетованих 
здобувачів
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ННІ АДОМ ННІ Буд та ЦІ ННІ Е і М ННІ ЕІТІ ННІ ПКВК ХНУМГ



Чи вивчаєте Ви іноземну мову поза межами Університету
(участь в міжнародних програмах, курси, репетиторство)?

3

20,5%

16,8%

28,7%5,5%

28,4%

так, вивчаю, бо мені не вистачає знань, 
отриманих в університеті;

так, вивчаю як додаткові заняття, щоб встигати 
за програмою в університеті;

ні, не вивчаю, мені вистачає занять в 
університеті;

ні, не вивчаю, не бачу в цьому потреби;

планую вивчати найближчим часом.

57,2%28,4%

12,5% 1,2% 0,6%

покращились незначно покращились

не змінились взагалі незначно погіршились

значно погіршились

Як змінилися Ваші знання з іноземної мови під 
час навчання в університеті?



Які є Ваші основні особисті мотиви
щодо вивчення іноземної мови?

4

76,5%

70,0%

27,2%

24,5%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

знання іноземної мови необхідно для 
подальшої роботи та розвитку кар’єри;

спілкування іноземною мовою – це 
необхідність кожної людини для особистого 

розвитку;

іноземна мова є засобом задоволення моїх 
потреб щодо дозвілля;

вивчаю іноземну мову як обов’язкову 
дисципліну, з якої хочу мати добру оцінку 

або залік.



Чи планує Ви брати участь у програмах
міжнародної мобільності здобувачів?
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19,3%

26,3%

17,1%

37,3%

так, мені це дуже цікаво;

ні, не бачу в цьому потреби;

не знаю про можливості участі в програмах 
академічної мобільності;

важко відповісти.



Категорія студентів, для яких особистим
мотивом вивчення іноземної мови є 
необхідність для подальшої роботи та 
розвитку кар’єри:

6

19%

17%

24%

40%

планують брати участь у програмах 
міжнародної мобільності здобувачів

не знають про можливості участі в програмах 
академічної можливості

не бачать потреби брати участь у програмах 
міжнародної мобільності здобувачів

важко відповісти щодо участі у програмах 
міжнародної мобільності здобувачів



Як Ви оцінюєте рівень викладання англійської
мови у Вашій групі? (за 5-бальною шкалою)

7

*статистика по ННІ

4,24
4,10

3,92

4,28

4,53 4,44

4,12

4,40
4,30 4,31

4,17
4,33

4,53
4,38 4,33

4,55

4,85
4,75

4,30

4,90

4,42
4,34

4,14

4,41

3,60

3,80

4,00

4,20

4,40

4,60

4,80

5,00

Запропоновані викладачем 
підручники та матеріали є 

сучасними, цікавими та 
пов’язаними зі змістом курсу й з 

загальною та професійною 
спрямованістю студента

Завдання, які даються студентам, 
максимально наближені до 

реального життя та потреб та 
пов’язані із майбутньою 
професійною діяльністю

Заняття мають візуальний 
супровід (аудіо матеріали, 

презентації, відеоматеріали тощо)

Викладач мотивує студентів, 
заохочує їх до вивчення іноземної 

мови, створює позитивну 
атмосферу для навчання

ННІ АДОМ ННІ Буд та ЦІ ННІ Е і М ННІ ЕІТІ ННІ ПКВК ХНУМГ



Як Ви оцінюєте рівень викладання англійської
мови у Вашій групі? (за 5-бальною шкалою)
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*статистика по курсах

4,42
4,27

3,98

4,374,36 4,30
4,16

4,36
4,47 4,42 4,37

4,49

4,85
4,75

4,30

4,90

4,52
4,44

4,20

4,53

3,60

3,80

4,00

4,20

4,40

4,60

4,80

5,00

Запропоновані викладачем 
підручники та матеріали є 

сучасними, цікавими та 
пов’язаними зі змістом курсу й з 

загальною та професійною 
спрямованістю студента

Завдання, які даються студентам, 
максимально наближені до 

реального життя та потреб та 
пов’язані із майбутньою 

професійною діяльністю.

Заняття мають візуальний 
супровід (аудіо матеріали, 

презентації, відеоматеріали 
тощо).

Викладач мотивує студентів, 
заохочує їх до вивчення іноземної 

мови, створює позитивну 
атмосферу для навчання.

1 курс (бакалаврський рівень) 2-4 курс (бакалаврський рівень) магістерський рівень

освітньо-науковий рівень ХНУМГ



Як Ви оцінюєте Ваш рівень володіння
іноземною мовою на даний час? (за 5-бальною шкалою)
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*статистика за 1 курсом 
(бакалаврськийрівень)

4,08
3,64

4,00 3,89
3,58

3,22 3,19 3,14
3,47

3,07 3,13 3,00

4,05
3,84 4,00 3,95

3,80

3,44
3,58 3,49

2,50

3,00

3,50

4,00

4,50

5,00

Знаю базову лексику, необхідну 
у повсякденному та 

професійному спілкуванні.

Умію розпізнавати та 
використовувати граматичні 

конструкції у професійних 
тестах.

Умію читати та перекладати 
тексти професійного 

спрямування відповідати на 
запитання, що пов’язані з їх 

змістом.

Умію реагувати на основні ідеї 
та розпізнавати суттєво 

важливу інформацію відносно 
актуальних тем під час 

професійного спілкування.

ННІ АДОМ ННІ Буд та ЦІ ННІ Е і М ННІ ЕІТІ ХНУМГ



Як Ви оцінюєте Ваш рівень володіння
іноземною мовою на даний час? (за 5-бальною шкалою)
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*статистика за 2-4 курсом 
(бакалаврськийрівень)

3,72 3,61 3,72 3,723,84
3,45 3,39 3,34

4,05

3,55 3,67 3,59
3,90

3,60 3,50 3,40

3,88

3,55 3,57 3,51

2,50

3,00

3,50

4,00

4,50

5,00

Умію реагувати на основні ідеї 
та розпізнавати важливу 

інформацію під час листування 
та спілкування, що пов’язане з 

діловою сферою.

Розумію ділову та офіційну 
кореспонденцію.

Умію писати зрозумілі тексти 
різного спрямування, пов’язані 

з діловою та офіційною 
сферами.

Знаю та можу застосовувати 
лексику та граматичні форми, 

властиві для офіційних та 
ділових регістрів мовлення.

ННІ АДОМ ННІ Буд та ЦІ ННІ Е і М ННІ ЕІТІ ХНУМГ



Як Ви оцінюєте Ваш рівень володіння
іноземною мовою на даний час? (за 5-бальною шкалою)
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*статистика за 
магістерськимрівнем

3,87
3,60

3,33 3,47
3,89

4,11 4,00 3,893,74 3,58
3,26 3,37

3,83 3,76
3,53 3,57

2,50

3,00

3,50

4,00

4,50

5,00

Умію збирати, аналізувати, 
систематизувати й 

інтерпретувати інформацію 
іноземною мовою, пов’язану з 

професійною діяльністю та/або 
навчанням.

Умію спілкуватися з професійних 
питань із фахівцями та не 

фахівцями та англійською мовами 
усно й письмово.

Знаю професійну лексику і можу 
використовувати її для 

розв’язання складних задач і 
проблем у професійній сфері.

Знаю та можу застосовувати 
граматичні структури, що є 
необхідними для гнучкого 

передання відповідних понять 
професійної сфери.

ННІ Буд та ЦІ ННІ Е і М ННІ ЕІТІ ХНУМГ



Як Ви оцінюєте Ваш рівень володіння
іноземною мовою на даний час? (за 5-бальною шкалою)
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*статистика за 
освітньо-науковимрівнем

3,95
3,70 3,80

3,30

2,50

3,00

3,50

4,00

4,50

5,00

Умію збирати, аналізувати, 
систематизувати й інтерпретувати 

інформацію іноземною мовою, 
пов’язану з результатами наукових 

досліджень.

Умію презентувати та 
оприлюднювати результати 

досліджень у наукових публікаціях у 
провідних міжнародних наукових 

виданнях.

Умію розв’язувати комплексні 
проблеми на основі системного 

наукового світогляду та загального 
культурного кругозору із 
дотриманням принципів 

професійної етики та академічної 
доброчесності, працювати в 

міжнародному контексті.

Умію спілкуватися з фахівцями та 
академічною спільнотою з проблем, 

що стосуються теми наукового 
дослідження з використанням 

англомовної академічної та наукової 
лексики.

ННІ ПКВК



Залежністьміж рівнемвикладанняанглійськоїмови у групіта 
власноїоцінкирівняволодінняіноземноюмовою здобувачів
освітина даний час 
(за 5-бальною шкалою)

13

4,60

3,85

4,19

4,34

4,28

4,21

4,14

4,45

4,50

4,28

4,38

4,58

4,97

4,34

4,25

4,68

планують брати участь у 
програмах міжнародної 
мобільності здобувачів

не знають про можливості 
участі в програмах 

академічної мобільності

не бачать потреби брати 
участь у програмах 

міжнародної мобільності 
здобувачів

важко відповісти щодо 
участі у програмах 

міжнародної мобільності 
здобувачів

4,30

3,42

3,10

3,61

3,86

3,47

3,38

3,82

3,93

2,92

4,00

3,48

4,41

3,50

3,00

3,14

Рівень викладання
англійської мови в групі

Рівень володіння англійською
мовою на даний час



Оцінкавласногорівняволодінняіноземноюмовою на даний час серед
здобувачівосвіти1 курсу (бакалаврськийрівень)
(за 5-бальною шкалою)
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4,48
4,19 4,33 4,19

1

2

3

4

5

планують брати участь у програмах
міжнародної мобільності

3,67

3,14

3,52
3,33

1

2

3

4

5

не знають про можливості участі в програмах
академічної мобільності

3,22
2,96

3,13 3,09

1

2

3

4

5

не бачать потреби брати участь у програмах
міжнародної мобільності

3,9

3,5 3,54 3,51

1

2

3

4

5

важко відповісти щодо участі у програмах
міжнародної мобільності



Оцінкавласногорівняволодінняіноземноюмовою на даний час серед
здобувачівосвіти2-4 курсу (бакалаврськийрівень)
(за 5-бальною шкалою)

15

4

3,63
3,96 3,85

1

2

3

4

5

планують брати участь у програмах
міжнародної мобільності

3,87

3,39
3,22

3,39

1

2

3

4

5

не знають про можливості участі в програмах
академічної мобільності

3,74

3,26 3,24 3,26

1

2

3

4

5

не бачать потреби брати участь у програмах
міжнародної мобільності

4
3,77 3,84

3,66

1

2

3

4

5

важко відповісти щодо участі у програмах
міжнародної мобільності



Оцінкавласногорівняволодінняіноземноюмовою на даний час серед
здобувачівосвітимагістерськогорівня
(за 5-бальною шкалою)

16

4,14
3,86

3,71
4

1

2

3

4

5

планують брати участь у програмах
міжнародної мобільності

3,44
3,22

2,44 2,56

1

2

3

4

5

не знають про можливості участі в програмах
академічної мобільності

4,13 4 4 3,87

1

2

3

4

5

не бачать потреби брати участь у програмах
міжнародної мобільності

3,5 3,58
3,33

3,5

1

2

3

4

5

важко відповісти щодо участі у програмах
міжнародної мобільності



Оцінкавласногорівняволодінняіноземноюмовою на даний час серед
здобувачівосвітиосвітньо-науковогорівня
(за 5-бальною шкалою)

17

4,75

4,38 4,5

4

1

2

3

4

5

планують брати участь у програмах
міжнародної мобільності

3,67
3,33

3,67
3,33

1

2

3

4

5

не знають про можливості участі в програмах
академічної мобільності

3

3,5

2,5

3

1

2

3

4

5

не бачать потреби брати участь у програмах
міжнародної мобільності

3,43
3,14

3,43

2,57

1

2

3

4

5

важко відповісти щодо участі у програмах
міжнародної мобільності



Чи орієнтоване викладання
іноземної мови у Вашій групі на 
потреби для Вашої спеціальності?

18

75,1%

6,8% 18,1%

так

ні

важко відповісти

36,2%

34,4%

18,6%

10,9%
так

можливо, це було б 
гарною ідеєю

не можу визначитися

ні, не бачу 
необхідності

Чи вважаєте Ви необхідним
викладання іноземною мовою 
окремих дисциплін з Вашої
спеціальності?

Чи допомагають Вам знання з іноземної
мови поглиблювати свої знання зі
спеціальності?

71,5%

12,7%

15,8%

так

ні

важко відповісти



Якими іншомовними Інтернет-ресурсами Ви 
користуєтесь для пошуку необхідної інформації за 
фахом?

19

34,3%

19,6%

10,7%

13,8%

23,5%

51,1%

6,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

навчальні посібники та підручники іноземною 
мовою з провідних дисциплін

наукові газети та журнали

проспекти, каталоги, специфікації

енциклопедії

спеціальні словники

іноземні сайти

не використовую іншомовні ресурси для 
пошуку інформації за фахом



Як Ви переважно використовуєте фахову інформацію, 
отриману з іноземних джерел?

20

34,9%

29,4%

44,0%

26,3%

16,2%

4,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

для опрацювання на заняттях з англійської мови

для написання рефератів, доповідей

для розширення знань зі спеціальності

для написання тез доповідей, статей

для написання курсових робіт

не використовую іноземні джерела при навчанні
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